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	 济南轻骑铃木的企业大景。
济南轻骑铃木摩托车有限公司成立的历史镜头或照片。
轻骑铃木的旗帜及标志的特写。
生产线的大景。
从铃木公司的宣传片中剪辑形象画面轻骑铃木管理层的的工作现场镜头。
铃木公司的介绍。
充分展现日本铃木实力和风采的一组经典视频镜头进行精细处理；赛场镜头叠加生产特写，精细表现各种系列产品，以赛车手做背景，动静结合，体现速度和品牌。
（丛铃木的宣传片和公司的广告片中剪辑）——从铃木全球网络的示意图中切到济南铃木公司
铃木产品展示：
铃木王GS系列；
GSX系列街跑车
弯梁车赛驰110系列
骏驰GT125系列
美式太子GZ150/125系列
踏板车超人和“彩”系
先进的研发环境、技术、设备的展示；
轻骑铃木的生产线大景；固定拍摄引进的重要设备和关键生产环节，充分体现设备的先进性。
其中重点展示大型、尖端设备及先进的管理手段、方式（“SOS”标准实施、冲焊、涂装、机加工、发动机和成车组装的流水线作业）。
轻骑铃木到日本铃木学习培训的资料；
拍摄生产、管理岗位受训人员工作特写；
日本铃木到轻骑铃木进行指导、督导的镜头或资料，如没有则需要摆拍。
质量检测标准。
发动机磨合实验台、整车加震耐久实验台、发动机耐久实验台等镜头。
细节性拍摄“自检”“专检”“互检”的过程；认证证书镜头。
ISO9002认证
ISO14000环境管理体系认证拍摄TPICS生产管理制度：

“传票卡制度”、“零库存”的管理方式具体体现；
整理、整顿、清扫、清洁、素养的具体细节表现；（拍摄每个环节、通过电脑特技使它们有机的直观的行程5s管理示意动画。）
 P—D—C—A质量目标管理流程的过程记录；少、小、轻、短、美的表现。（通过每环节的画面加以电脑动画的形式将他们的流程管理方式体现出来）
“海外出口生产基地”和“模范海外工厂”的牌子；海港、飞机、全球营销图示；
其它海外工厂技术人员来轻骑铃木研修的资料或照片等。
拍摄和谐、有秩序的大办公环境，体现员工交流、工作细节、有序的办公环境等，体现现代、唯美、秩序感。
一组经过设计和组织的“早会制度”、“提案改善制度”、“QC小组”的具体镜头，体现交流与效率。
职业生涯规划档案，员工培训计划，工会文化体育活动镜头或资料，体现细致与活泼。集体婚礼和05年年会的视频文件剪辑、各次QC大会获得的奖牌情况，
员工积极工作的镜头与场面。
（体现员工的精神层面的镜头、敬业、认真、活力、向上）
规范拍摄“3S”店、专卖店、旗舰店、形象店、乡镇二级店；
制作网络示意图。（从展示中心拍摄或济南周遍的旗舰店、3S店和乡镇二级店拍摄各个店的销售、服务形象都要体现）
电脑动画示意的全国的销售服务网络图。设计镜头体现：服务小姐的热情接待、维修人员的认真负责、客户的满意的微笑体现轻骑铃木的服务宗旨。
“无忧服务”工程资料镜头或照片。
CRM客户关系管理系统、两级用户档案的场景拍摄、监控用户车辆的点检维护的镜头 800免费投诉电话的具体体现（话务员接听电话、耐心回答等，突出服务特性、用户资料录入电脑等）
“铃木专家中国行”活动资料；“川村英雄”镜头；体现一流服务和用户满意。（海南活动有资料可剪辑使用）
二期流水线的全景、产品下线；繁忙的、正在装卸的运输货车，在公路上行驶的轻骑铃木运输车。
济南轻骑铃木的标志叠全球网络示意图；一组代表企业形象的员工面部特写；轻骑铃木的产品；现代化的都市；多种视频与特技共同烘托出“奉献有价值的产品和服务”，升华企业形象。
	 
	     第一篇：创造有价值产品
   济南轻骑铃木摩托车有限公司成立于1994年，于1996年1月正式投产，一期生产规模20万台，是由日本铃木株式会社和中国轻骑集团合资组建的独立运营，具有独立商标、独立厂区、独立法人资格的高档摩托车专业制造公司。总经理及技术、品质负责人均由日本铃木直接派员担任。
   作为母公司之一的日本铃木株式会社主要以汽车、摩托车事业为中心,是日本四大摩托车巨人之一，在世界摩托车和微型汽车领域占有重要地位。拥有50多年雄厚的科研技术背景，以“占领赛车道”为研发动力，日本铃木公司旗下众多经典车型，自诞生至今为其赢得包括MOTOGP、WSBK等在内的上百项世界大奖。50多年来铃木公司秉承“创造有价值产品”的企业文化理念，把赛车场上证明的最先进技术不断应用到民用摩托车当中，衍生出一款又一款的风靡世界的畅销车型。这些产品包括中国消费者熟知的经典铃木王GS系列，拥有贵族般GSX—R系列纯正血统的GSX系列街跑车，集动力性与经济性于一身的弯梁车赛驰110系列，简约而又不失体面的骏驰GT125系列，引领国内太子车潮流的美式太子GZ150/125系列，时尚、实用而又惟美的踏板车超人和“彩”系列等；现在日本铃木公司正在通过它设立在中国的海外出口生产基地和模范海外工厂——济南轻骑铃木公司，向全球奉献有价值的产品。 
       第二篇：同步世界的品质
   济南轻骑铃木摩托车有限公司从建厂伊始就以“生产与日本铃木同质量的摩托车”为目标，公司在研发上紧密依托日本铃木本部的研发机构，结合国内的实际调研情况进行更加人性化的改进，并从日本原装引进了大型压力机、系列机加工设备和系统检测设备，生产工艺完全采用日本铃木“SOS”标准实施，形成了冲焊、涂装、机加工、发动机和成车组装的一个流作业。 
   为使全部产品达到日本铃木本部质量标准，轻骑铃木公司每年派遣大批一线员工和技术人员去日本铃木本部进行3个月至2年的研修，到目前轻骑铃木所有关键工序的操作和技术岗位全部由从日本铃木公司研修回来的员工担当。同时日本铃木公司定期派遣技术人员到轻骑铃木进行现场指导，并长期派驻3名有经验的技术和质量专家督导把关。 
   为了严把质量控制关，轻骑铃木严格贯彻日本铃木公司的质量检测标准，从日本引进了与铃木本部同等技术水平的发动机磨合实验台、整车加震耐久实验台、发动机耐久实验台等国际一流水平的检测设备，定期对产品进行抽查检测，并在生产过程中坚持“自检”“专检”“互检”的检查制度，确保每一款出厂的摩托车都达到日本铃木本部的质量水平。1999年6月17日，轻骑铃木一次性通过ISO9002认证审核并获得认证证书。又于2004年8月15日一次性通过ISO14000环境管理体系认证。
   轻骑铃木采用日本铃木公司的TPICS生产管理制度，实行零部件“传票卡制度”和“零库存”的管理方式，实行订单生产。生产现场采用“5S”  （整理(SEIRI)      整顿(SEITON)    清扫(SEISO)  清洁(SEIKETSU)  素养(SHITSUKE)）的管理制度，遵循P—D—C—A（计划—执行—检查——改善）的质量目标管理流程，融入日本铃木“少、小、轻、短、美”的生产方针，建立起高效简捷运转的生产管理制度。
   济南轻骑铃木因其在日本铃木众多海外工厂中表现突出，经营业绩优秀，先后在2002年和2003年被日本铃木公司授予“海外出口生产基地”和“模范海外工厂”的荣誉称号，承担起重要的出口职责，产品代表日本铃木行销全球20多个国家和地区。
   同时轻骑铃木完备的管理体系、成熟的技术水平，也引起众多铃木海外工厂的关注，成为接纳铃木其它海外工厂技术人员研修的铃木海外研修基地。
      第三篇：构筑和谐的企业文化
   为建设协调、融洽、一致的企业文化，济南轻骑铃木公司实行“大办公室集体办公模式”，营造合作、协调的办公环境。
   公司致力于培养员工的主人翁意识、质量本位意识、安全及环境保护意识，在日常管理中推行“早会制度”、“提案改善制度”、“QC小组”等多元化的管理模式，鼓励员工自发、自觉参与管理。因为公司的领导者知道要创造出高质量的产品，就必须要拥有一个高素质的团队
   公司为每位员工都建立了职业生涯规划档案，制定完备的员工培训计划，并配合丰富多彩的工会文化体育活动，全力打造充满活力和干劲的学习型团队。公司的人才战略极大地激发了广大员工的自觉性和积极性，也激发了员工对企业强烈的认同感和归属感。
    第四篇：真诚服务 永无止境
   济南轻骑铃木摩托车有限公司引进日本铃木集整车销售、维修服务、配件销售于一体的“3S”店模式，2003年轻骑铃木公司前瞻性的在全国范围内开展专卖店和旗舰店建设，又于2004年战略性地提出了形象店建设和乡镇二级店建设。目前公司已经形成了以专卖店和旗舰店为销售骨干，以形象店为销售基础，以普通“3S”店为销售和服务保障，以乡镇二级店为终端末梢遍布全国的3270家一流销售和服务网络。
   本着“让用户更满意，奉用户天下之大者”的理念,真正把用户作为上帝，迅速应对用户的需求,并保证每次服务让用户满意，轻骑铃木公司要求各级经销商都贯彻和执行“以服务立店, 以服务发展”的经营战略和“一切以用户满意为中心”的服务宗旨。
   2001年10月济南轻骑铃木在国内摩托车行业内率先推出了高于国家标准6000公里的一年内10000公里三包期限和购车一年内2次免费点检保养的“一经选择，全程无忧”的“无忧服务”工程。
   为了保证日常点检的实施，轻骑铃木建立了大型CRM（客户关系）管理系统，在销售商和轻骑铃木本部建立了两级用户档案，全程监控用户车辆的点检维护情况。并24小时开通800免费投诉电话，对用户需求在24小时内做出应对。
   2003年轻骑铃木公司推出了“铃木专家中国行”系列巡回服务专题活动，邀请来自日本铃木公司的技术和服务专家亲自给广大的中国用户点检和保养车辆，让中国用户享受真正的铃木式国际一流服务。
   2005年济南轻骑铃木50万辆生产规模的二期工程顺利竣工投产，轻骑铃木已经成长为年产销能力30余万台，年销售收入过20亿的大型专业高档摩托车制造企业。
  目前济南轻骑铃木正在致力于通过科学、完备的销售服务培训体制，整体提升销售服务网络的销售能力和服务能力，把已经纳入铃木全球3S营销服务网络的销售和服务网络进行全球标准化管理，以一流的技术和一流的管理向中国消费者提供世界一流的有价值的“铃木”产品。


